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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ: 24ώρη κλαδική απεργία 17.12.2019 

Σε συνέχεια της ανακοίνωσης μας για την απαράδεκτη πρακτική του ομίλου ΕΛΠΕ με την 

παρεμπόδιση της συνδικαλιστικής δράσης, καλούμε τους εργαζόμενους στη ΔΕΠΑ και τη ΔΕΔΑ 

να μετάσχουν μαζικά στην 24ώρη κλαδική απεργία την Τρίτη 17.12.2019.   

Να ορθωθεί τοίχος απέναντι σε κάθε είδους εργοδοτικό εκφοβισμό. Απαντάμε στην εργοδοτική 

βία, που στο όνομα του κέρδους μεγαλώνει το βαθμό εκμετάλλευσης του συνόλου των 

εργαζομένων και που για να οχυρώνει καλύτερα τα συμφέροντα της χρησιμοποιεί διαχρονικά 

εργολάβους και εκβιάζει τους εργαζόμενους με απειλές για απολύσεις και μειώσεις μισθών, με 

την ανυποχώρητη απαίτηση μας για μόνιμη και σταθερή δουλειά με αυξήσεις και πλήρη 

δικαιώματα.  

Την ίδια περίοδο και στο χώρο μας εκφράζονται διάφορες απόψεις από πλευράς εργοδοτών για 

κεκτημένα με αγώνα δικαιώματα, που υπολείπονται όσων πραγματικά δικαιούμαστε. Αυτό δεν 

συμβαίνει τυχαία. Επιδιώκουν να κατεβάσουν στα τάρταρα τον πήχη των απαιτήσεων των 

εργαζομένων στο φυσικό αέριο, να επιτραπούν και εκεί όπου σήμερα δεν υπάρχουν οι 

πολλαπλές ταχύτητες εργασιακών σχέσεων και να ταυτίσουν τα δικαιώματα των εργαζομένων 

με τη λογική τους περί ανταγωνιστικότητας και ανταποδοτικότητας (κάθε εταιρείας χωριστά), 

την ώρα που οι τιμές στη λαϊκή κατανάλωση έχουν εκτιναχθεί και η κερδοφορία των μετόχων 

στον κλάδο συνεχώς αυξάνει. Τα ίδια συμβαίνουν και στην αεριοκίνηση, όπου σε μία νέα 

εργοδοτική προσπάθεια πλήρους αντιστροφής της πραγματικότητας, προσβάλουν την τεράστια 

πλειοψηφία των εργαζομένων για τα δίκαια αιτήματά τους και προσπαθούν να χτυπήσουν την 

συνεπή ταξική συνδικαλιστική δράση. Πρόκειται για διαχρονική και συστηματική εργοδοτική 

πρακτική.  

 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,  

Δεν εκχωρούμε κανένα κεκτημένο εργατικό δικαιώματα και επιμένουμε σε όλες τις διεκδικήσεις 

μας! 

Εκφράζουμε την αγωνιστική μας αλληλεγγύη στους εργαζόμενους στα ΕΛΠΕ. Μετέχουμε μαζικά 

στην 24ώρη κλαδική απεργία την Τρίτη 17.12.2019.  Περιφρουρούμε τους δύο σταθμούς 

ΣΑΛΦΑ και δίνουμε το «παρών» στις 7:00 το πρωί στις εγκαταστάσεις των ΕΛΠΕ στον 

Ασπρόπυργο, στο πανό του Κλαδικού Σωματείου Ενέργειας.  

 

Το Δ.Σ. του ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ  


